

车停小区外，莫名遭伤害

事发中南世纪城小区旁的马路上，受损车主已达20多人

□文/图 半岛记者 潘立超 报道

本报8月13日讯 8月13日上午，市民高女士拨打本报96663热线反映称，在中南世纪城外面的马路上有多位业主的车辆受损，怀疑是人为破坏。

上午10点半左右，记者赶到现场时发现，在重庆中路与大枣园路路口南侧的大枣园路上，有至少十几辆车出现了车牌被撬、雨刷被折以及车身被划的情况。据了解，这个地方是小区外面的公共道路，一些中南世纪城的业主经常把车停在这里。“今天凌晨3点左右他们听到有动静，以为是工地施工，想不到早晨起来一看，发现车窗被破坏、车牌被撬，前几天也有车在这受损，今天比较严重。我们不清楚是谁干的，有的业主已经去调取监控了。”高女士告诉记者。

随后，高女士将记者拉到了一个受损车主临时建的微信群里面，里面的受损车主已经达到了20多人：“因为有的人相互都不认识，也不知道怎么联系，早晨我们几个见面的业主就先建了个群，至于到底是谁干的，到底有多少辆车受损，还得等调查结果出来之后才知道。”

对此，记者也联系了中南世纪城小区的物业，据物业工作人员介绍，他们当天接到业主反映情况也是刚刚知道这件事情，小区外面的道路并不归他们管理，小区相关监控也看不到那个位置，他们正在积极配合调查。目前，此事



十几辆车出现车牌被撬、雨刷被折等人为损坏。

正在进一步调查处理当中。

据业主们介绍，他们把车停在小区外面，是因为小区里面的车位收费太贵，一个能卖到十几万，并且与物业及开发商因为车位问题产生了较多的分歧。而记者在青岛政务网上搜索发现，中南世纪城业主与开发商曾经因为车位收费问题以及租还是买的问题产生过较多分歧，李沧区政府进行了多次落实并予以回复称：中南世纪城三期地下停车位性质是“人防地下车库”，开发商依据国家“谁投资、谁使用、谁收益”的法律规定和房屋销售

合同约定条款，有权选择停车位的处置方式。由于在车位“租还是售”的问题上争议较大，双方各有立场，中南世纪城所在街道办建议开发商和业户进一步协商。若协商不成，建议通过法律渠道解决。



手机扫二维码，观看本新闻视频。

男子夜闯高速被撞身亡 警方寻求身份线索

□半岛记者 王洪智 通讯员 崔潇 报道

本报8月13日讯 8月11日晚上9时许，在G22济青南线黄岛段发生一起大客车与行人相撞的交通事故，事故造成身份不明的行人当场死亡。目前死者身份不明，知情者可与警方联系，提供线索。

据介绍，山东高速交警黄岛大队接警后，迅速联系路政、急救部门赶赴现场，到达现场后，看到在中间车道上躺着一具血肉模糊的尸体，由于碰撞严重，死者已无法详细辨认面部和身体特征，周围散落着一双鞋子。民警调取车辆监控，行车记录仪监控记录下一名男子站在高速路中间车道，行车记录仪发现他时，已经距离不到4米，当时车速大约90公里/小时，客车直接撞上该行人，行人在冲击力下飞出，当场死亡。

经调取路面监控发现，当晚9时许，一名男子出现在济青南线黄岛段里岔附近，该男子从东往西走，有时趁路上没车的时候会突然跑到路中央，然后再跑回到路边，有时会在路边蹲下休息，经过事故地点时，该男子突然跑到中间车道，被疾驶而来的客车迎面撞上。

初步判断，死者为男性，头发花白，60至70岁左右，身高160厘米左右，着藏蓝色长袖上衣，黑色裤子，黑色胶底帆布鞋。由于碰撞严重，死者已无法详细辨认面部和身体特征。请广大市民注意发现身边是否有符合以下特征的走失人员，如有线索，请与黄岛大队联系。联系电话：(0532) 86830110。

高速交警在此提醒，高速公路严禁行人进入。

7天800余场比赛，组委会从未对场地发愁

“哥德杯中国”世界青少年足球赛开赛，“足球桃花源”让世界各地的运动员惊艳



□文/图 半岛记者 李兵 通讯员 王作岩

2018“哥德杯中国”开球仪式8月13日上午在位于城阳区篮球橄榄球管理中心举行。当天共进行了100多场比赛，而在此后的6天时间里，还有700场比赛要进行。令各参赛队和组委会感到惊奇的是，如此高密度的比赛，城阳区的比赛用地却一点也不紧张，而且还提供了优良、便捷的场地服务。据悉，城阳区标准足球场总数达到100片以上，每万人拥有2.5片，提前超越《中国足球中长期发展规划》提出的“2030年每万人拥有1片标准足球场”的标准，达到了德国、意大利等足球发达国家水平，这也使得城阳区有了“足球桃花源”的美誉。

记者了解到，为办好此次赛事，城阳区通过对区内现有足球设施实地勘察，选出了包括14所学校、市篮橄管理中心、银盛泰足球公园、市民运动公园等在内的31块场地作为赛事比赛场地。这些赛事场地由赛事中心进行区域规划和统一整修，分为东区、南区、西区、北区以及篮球橄榄球管理中心五个赛区，与



小运动员对硬件设施赞不绝口。

各个运动员居住地相对应，旨在为参赛球队提供优良、便捷的场地服务。

城阳区的足球场地资源充足，是“哥德杯中国”长期落户在此的重要原因之一。7天的时间里，要踢800余场比赛，虽然对场地数量要求极高，但是城阳区的标准足球场已经达到了100片以上，完全可以满足比赛的需求。

2017年8月28日，国家体育总局在天津召开全国群众体育先进及体育系统先进表彰大会，青岛市城阳区、国家女排等单位和个人受到表彰。城阳群众体育开展得好，最大的特色就是体育设施完备。近年来，针对城市建设发展挤占群众公共健身空间的现实问题，城阳区做到城市规划优先考虑健身场所布局、土地规划优先满足健身场地建设，财政资金优先保障健身场地投入，并明确了健身场地足球场建设标准，建

立起了足球运动发展的保障机制。同时，聘请专业机构编制专项规划，对全区足球运动设施进行了科学布局、合理定位。

在全区中小学塑胶操场建成率达100%的基础上，城阳区广开思路，巧妙利用垃圾场填埋、河道暗渠改造、高速路两侧绿化等方式和地域进行建设。近年来，城阳区累计投资8.6亿元，建成37处至少带有1片标准足球场的体育公园，全天候免费向市民开放。城阳区标准足球场总数达到100片以上，每万人拥有2.5片，提前超越《中国足球中长期发展规划》提出的“2030年每万人拥有1片标准足球场”的标准，达到了德国、意大利等足球发达国家水平，城阳区也就有了“足球桃花源”的美誉。

此外，城阳区新建41处笼式足球场，进一步丰富了足球设施类型，满足

各类人群和中小学生的训练和比赛需求。截至目前，城阳区人均体育用地面积达到5.7平方米，提前超越《国务院关于印发加快发展体育产业促进体育消费的若干意见》中提出的“到2025年人均体育面积达到2平方米”的标准。针对体育设施管理难、维护难等问题，城阳区还通过采用购买社会化服务的方式，对足球场地进行日常管护。

目前，城阳区主导开展的社会足球比赛每年达到330场次，其他各类草根以及韩国等外籍人员组织比赛达到2000余场次。全区有业余足球队100余支，经常参与足球活动的人口(含在校学生)达到总人口的9%，被评为全国群众体育工作先进区，据了解，2018年全国全民健身“六个身边工程”现场观摩会将在城阳区召开。

不仅是足球场，城阳全区累计投入9亿元，修建免费登山路径400余公里、建成运动休闲公园37处，人均体育用地5.7平方米，超过国家2025年人均2平方米的标准。健身场所遍布城乡，“8分钟健身圈”大网拉开，群众从“想健身”到“开始健身”之间的距离大大缩短，“活动中心村村有、健身路径处处见、休闲广场合理分布”的“运动城阳”格局显现。

如今，城市市民无论住在城区还是乡村，出门步行8分钟之内，都能找到一处免费的健身场所。在城区的中心位置，建有城阳区“百姓乐园”，集合了足球场、篮球场、田径跑道、健身路径等设施，一年四季对外免费开放。即便在偏远的夏庄街道 峪社区，也建起了中心运动场。